

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GORBAN
JUDEȚUL IAȘI**

PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei
Gorban, jud. Iași din data de 06 octombrie 2022**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul consilier Mocanu Ilie .

La ședința ordinară a Consiliului Local au fost prezenți toți cei 11 consilieri în funcție.

Consiliul Local al comunei Gorban, județul Iași ,este întrunit ca urmare a convocării în baza Dispoziției Primarului nr. 359 din 29.09.2022.

La ședință participă domnul viceprimar , secretarul Consiliului Local care pune în timp util la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nefiind obiecțiuni la procesul-verbal anterior , acesta este supus la vot și aprobat cu 11 voturi „pentru” .

În continuare președintele de ședință , ales prin votul deschis al consilierilor în funcție prin Hotărârea Consiliului Local nr. 25 din 28.07.2022 în persoana domnului consilier Mocanu Ilie , prezintă proiectul ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "REABILITARE SI MODERNIZARE BLOC DE LOCUINTE, SAT GORBAN, COMUNA GORBAN, JUDEȚUL IASI" în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/B.1/1, componenta 5 – Valul renovării, axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, operațiunea B.1: Renovarea integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice.**
- 2. Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință pe următoarele 3 luni.**
- 3. Diverse.**

Supusa spre aprobare cu 11 voturi „pentru” este aprobată ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "REABILITARE SI MODERNIZARE BLOC DE LOCUINTE, SAT GORBAN, COMUNA GORBAN, JUDEȚUL IASI" în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/B.1/1, componenta 5 – Valul renovării, axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, operațiunea B.1: Renovarea integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice , este prezentat de initiator.

Pe marginea proiectului de hotarare prezentat:

- Domnul consilier Hriscu Sergiu, intreaba: - Ce faci cu oamenii din apartamente?

- Domnul consilier Sirbu Razvan : - Ai vorbit cu oamenii de acolo?

- Domnul viceprimar: - Mie mi-ar conveni sa-mi renoveze casa si sa ma intorc inapoi in curatenie.

Supus spre aprobare , proiectul de hotarare in forma prezentata insotit de avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Gorban este aprobat cu 11 voturi „pentru” astfel adoptandu-se **Hotararea nr. 37.**

In continuare se trece la desemnarea presedintelui de sedinta pe urmatoarele 3 luni, proiectul de hotarare in forma prezentata insotit de avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Gorban este aprobat cu 11 voturi „pentru” astfel adoptandu-se **Hotararea nr. 38.**

Nemaifiind alte probleme de discutat se declară închise lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Consilier ,
Mocanu Ilie



Secretar general comuna ,
Liliana Manoila

